



Разрешение на строительство мечетей в Челябинской области будет выдаваться только после согласования с муфтием Челябинской и Курганской областей. Такая мера принята с целью предотвращения деятельности общин радикального толка, сообщает Накануне.RU.

Как сообщил министр культуры региона Алексей Бетехтин, министерство разработало и направило на подписание главам городских округов и муниципальных районов типовое соглашение о сотрудничестве с Региональным духовным управлением мусульман в Челябинской области.

"Соглашение предусматривает участие муфтия Челябинской и Курганской области Рината Раева в принятии решения о выделении места под строительство мечетей", - пояснил министр.

По его словам, соглашение подписано с главами Троицка и Челябинска, где в ближайшее время будут построены мечети.